
 
Dislikes About Local Neighbourhood
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Poor local schools

Poor air quality

Problems with Neighbours

Environmental Noise

Poor Public Transport

Too much traffic

Poor local shops

Area poorly maintained

Nowhere for Children To Play

Parkling Problems

Unsafe area/crime

Drug abuse and dealing

Problems with Dogs

Poor local leisure facilities

Alcohol abuse

Vandalism and graffiti
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Litter and rubbish

Young People Hanging About

Graph 1: % disliking aspects about their neighbourhood (all Clackmannanshire)   



 Likes About Neighbourhood
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Good facilities for children, young people

Safe/slow traffic

No, little traffic

Good local leisure facilities

Good sense of community

Safe Area/Low Crime

Good Public Transport

Area Well Maintained

Clean/tidy place to live

Good local shops

Quiet/peaceful

Convenient shops/other amenities

Good local schools

Friendly people

Good outlook/view

Good air quality

Good neighbours

Graph 2: % liking aspects about their neighbourhood (all Clackmannanshire)  



 Importance of Priorities
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Improving Transport

Creating Better Physical Env

Improving Housing

Involving, engaging communities

Improving Road Safety

Being More Env. Friendly

Raising educational attainment

Tackling Poverty

Promoting Health & Well-Being

Involving, engaging young people

Getting People Back to Work

Developing children, young people

Tackling Crime or Fear of Crime

Graph 3: % quoting priority as “very important” (all Clackmannanshire)   



 Satisfaction At How Issues Are BeingTackled
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Encouraging People to be Env. Friendly

Improving Transport

Improving Road Safety

Improving housing

Promoting Health & Well-Being

Raising Educational Attainment

Creating a better Physical Env.

Developing Children & Young People

Tackling Crime or fear of crime

Involving & Engaging Communities

Involving & Engaging Children & Young People

Getting People Back To Work

Tackling Poverty

Graph 4: % across Clackmannanshire satisfied with how issues are being tackled (all Clackmannanshire) 



 

Dissatisfaction At How Issues Are Being Tackled
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Tackling Crime or fear of crime

Involving & Engaging Children & Young People

Getting People Back To Work

Developing Children & Young People

Improving Road Safety

Tackling Poverty

Involving & Engaging Communities

Creating a better Physical Env.

Promoting Health & Well-Being

Encouraging People to be Env. Friendly

Improving housing

Improving Transport

Raising Educational Attainment

Graph 5: % across Clackmannanshire dissatisfied with how issues are being tackled (all Clackmannanshire) 



 Satisfaction & Dissatisfaction At How Issues Are Being Tackled
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Encouraging People to be Env. Friendly

Improving Transport

Improving Road Safety

Improving housing

Promoting Health & Well-Being

Raising Educational Attainment

Creating a better Physical Env.

Developing Children & Young People

Tackling Crime or fear of crime

Involving & Engaging Communities

Involving & Engaging Children & Young People

Getting People Back To Work

Tackling Poverty

Satisfied Dissatisfied

Graph 6: % across Clackmannanshire satisfied and dissatisfied with how issues are being tackled (all Clackmannanshire)  


